## PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1307

- Page 1, line 10, remove "Of the funding appropriated in this section, \$1,250,000"
- Page 1, remove line 11
- Page 1, line 12, replace "working in a law enforcement capacity" with "The attorney general shall provide grants to each city and county law enforcement agency in the state based on the proportional number of licensed peace officers and correctional officers employed by the city or county law enforcement agency compared to the total number of licensed peace officers and correctional officers employed by all city and county law enforcement agencies. Funding appropriated in this section may be used for providing hiring and retention bonuses to new and current law enforcement and correctional officers and providing tuition and fee payments on behalf of law enforcement trainees"
- Page 1, remove lines 13 through 23
- Page 2, remove lines 1 and 2
- Page 2, line 3, replace "c. Shall" with "Law enforcement agencies receiving funding under this section shall report to the attorney general regarding the use and effectiveness of the funding. The attorney general shall"
- Page 2, line 3, after the second "the" insert "use and effectiveness of grant funds and the" Renumber accordingly